Zadanie 5. Kemping

Polskie Towarzystwo Podréznicze prowadzi osrodek wypoczynkowy ,Cichy Kacik™.
W osrodku znajdujg si¢ domki kempingowe nastepujgcych typow: 2-, 3-, 4-, 5- 1 6-osobowe.
Towarzystwo rozwaza zmiang sposobu naliczania opfat 1 w tym celu planuje analize
dziatalnosci osrodka wypoczynkowego w roku 2014. W pliku wynajem. txt zapisana jest
historia wynajmu z 2014 roku.

W kazdym wierszu zapisano: dat¢ wynajg¢cia domku (data_przyjazdu), datg opuszczenia
domku (data wyjazdu), koszt zuzytej energii (energia), koszt zuzyte) wody (woda) oraz
wielkos¢ wynajetego domku (typ). Daty w pliku sa podawane w formacie: RRRR-MM-DD.
Pierwszy wiersz pliku jest wierszem naglowkowym.

Poszczegolne dane w kazdym wierszu rozdzielone sg znakami tabulac)i.

Przykiad:

data_przyjazdu data_wyjazdu energia woda typ
2014-01-02 2014-01-11 39,35 1,04 5
2014-01-02 2014-01-23 3,79 0,10 6
2014-01-02 2014-01-14 3,88 0,10 6
2014-01-02 2014-01-22 6,43 ;17 5

Wykorzysta) dane zawarte w pliku wynajem. txt oraz dost¢gpne narzgdzia informatyczne
i wykonaj ponizsze zadania. Odpowiedzi do poszczegolnych zadan zapisz w pliku tekstowym
onazwie wyniki5.txt (z wyjatkiem wykresu w zadaniu 5.4). Odpowiedz do kazdego
zadania poprzedz numerem oznaczajgcym to zadanie.

Zadanie 5.1. (0-2)
Podaj, jakiego typu domki byly wynajmowane najwiecej razy.

Zadanie 5.2. (0-2)
Dla kazdego typu domkow oblicz faczng liczbg dob, przez ktore te domki byly wynajmowane.

Przyklad:

data przyjazdu data wyjazdu energia woda typ
2014-01-02 2014-01-11 39,35 1,04 5
2014-01-02 2014-01-23 3,79 0,10 6
2014-01-02 2014-01-14 3,88 0,10 6
2014-01-02 2014-01-22 6,43 0,17 5

Domki typu 5 byly wynayjmowane lacznie przez 29 dob, domki typu 6 byly wynajmowane
lacznie przez 33 doby.



Zadanie 5.3. (0-3)

Klient wynajmujgcy domek obowiagzany jest uiszczac oplatg w wysokosci czynszu oraz oplatg
za zuzyte media (energia elektryczna 1 woda). Czynsz uzalezniony jest od wielkosci domku
oraz od czasu, na jaki wynajeto domek. Przyjeto, ze:

czynsz najmu = 10 z} * liczba 0s6b w domku (typ) * liczba dob wynajmu

Przykiad:

Domek 5-osobowy byl wynajety od 1 do 10 stycznia 2014 (czyli na 9 déb). Zuzyto energi¢
elektryczng za kwote 39,35 zl oraz wodg za 1,04 zt. Czynsz wynosi: 10 zI*5S 0s6b*9 dob =
450 zt. Optata za wynajem zatem wyniesie: 450 zi + 39,35 z+1,04 zt = 490,39 zi

Utworz zestawienie zawierajgce dla kazdego typu domku lgczng sume oplat za wynajgcie
domkow tego typu. Zestawienie posortu) nierosngco ze wzgledu na kwotg oplat.

Zadanie 5.4 (0-4)

Utworz zestawienie zawierajgce laczne koszty mediow (zuzycie energii 1 wody)
w poszczegolnych miesigcach. Sporzadz wykres kolumnowy ilustrujacy otrzymane
zestawienie. Pamigta) o prawidlowym 1 czytelnym opisie wykresu.

Uwaga: kazdy wynajem domku przyporzadkuj do miesigca odpowiadajacego dacie przyjazdu
(data_przyjazdu).



